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• Estudio cuantitativo con aplicación de encuesta telefónica,

sistema CATI, a 459 casos, a Nivel Nacional.

• Universo: Hogares que cuentan con conexión telefónica fija, y

de telefonía celular, de todas la regiones del país.

• Selección de la Muestra: Muestreo sistemático de números de

teléfonos residenciales y celulares.

• Fecha de Terreno: jueves 15, viernes 16, sábado 17, domingo

18 de junio de 2017.

Ficha Técnica 



En general, ¿Cuán interesado está usted en estas elecciones presidenciales? (1)
Muy interesado, (2)Interesado, (3)Más o menos, (4)Poco interesado, (5) Nada
interesado

Interesado; 
57,7

Más o menos; 
16,3

No Interesado; 
25,9



En general, ¿Cuán interesado está usted en estas elecciones presidenciales? (1)
Muy interesado, (2)Interesado, (3)Más o menos, (4)Poco interesado, (5) Nada
interesado
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En general, ¿Cuán interesado está usted en estas elecciones presidenciales? (1)
Muy interesado, (2)Interesado, (3)Más o menos, (4)Poco interesado, (5) Nada
interesado
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En general, ¿Cuán interesado está usted en los Programas de Gobierno 
de los distintos candidatos presidenciales? (1) Muy interesado, 
(2)Interesado, (3)Más o menos, (4)Poco interesado, (5) Nada interesado

Interesado; 
49,2

Más o menos; 
22,4

No 
Interesado; 

27,9

NS-NR; 0,4



En general, ¿Cuán interesado está usted en los Programas de Gobierno 
de los distintos candidatos presidenciales? (1) Muy interesado, 
(2)Interesado, (3)Más o menos, (4)Poco interesado, (5) Nada interesado
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En general, ¿Cuán interesado está usted en los Programas de Gobierno 
de los distintos candidatos presidenciales? (1) Muy interesado, 
(2)Interesado, (3)Más o menos, (4)Poco interesado, (5) Nada interesado
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Qué factor es más importante para usted cuando toma la decisión 
de votar por un candidato(a)
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En una escala de 1 a 100, donde 1 significa nada importante, y 100 significa cien por 
ciento importante, ¿Qué tan importante  encuentra usted es que un candidato 
presidencial sea cercano con la gente? ¿Y que sea confiable?   ¿Y que tenga habilidades 
de conducción del país?   ¿Y que sea capaz de hacer crecer la economía?
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En una escala de 1 a 100, donde 1 significa nada importante, y 100
significa cien por ciento importante, ¿Qué tan importante encuentra
usted es que un candidato presidencial sea cercano con la gente?
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En una escala de 1 a 100, donde 1 significa nada importante, y 100 
significa cien por ciento importante, ¿Qué tan importante  encuentra 
usted es que un candidato presidencial sea confiable? 
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En una escala de 1 a 100, donde 1 significa nada importante, y 100 significa 
cien por ciento importante, ¿Qué tan importante  encuentra usted es que 
un candidato presidencial el conocimiento y habilidades para conducir el 
país?
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En una escala de 1 a 100, donde 1 significa nada importante, y 100 
significa cien por ciento importante, ¿Qué tan importante  encuentra 
usted que un candidato presidencial sea capaz de hacer crecer la 
economía? 
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